插花大赛昨日开赛,首日作品送给马金凤等3人

財篮春色,寄托绵绵情意

□记者 付璇

10日上午9时许,本报联合国家 牡丹园举办的"洛阳晚报第三届市民 插花大赛"正式开赛。短短两天,有 数十名喜爱牡丹、热衷插花艺术的市 民报名参赛,经过层层筛选,昨日共 有3名市民幸运地成为首日的插花 选手。

插花大赛首日,3名参赛选手的 作品分别送给了见义勇为的湖北小 伙儿(**详见本报今日A08版**)、"洛阳 牡丹"马金凤以及在平凡岗位上做 出不平凡贡献的74岁老人马治凯。 我们期待有更多插花高手在这场大 赛中涌现,更相信参赛者用满蓝春 色寄托的绵绵情意定能为4月的美 丽洛城增添独特的芳香!

"洛阳牡丹"笑迎《醉芳菲》



□记者 郑凤玲 见习记者 高峰/文 记者 寇玺 见习记者 张斌/图

昨日13时,身穿大红色外套的 马金凤来到雅香金陵大酒店一楼大 厅,接过本报记者手里捧的牡丹插花 《醉芳菲》。(如图)

这一刻,很难说被誉为"洛阳牡 丹"的91岁著名豫剧表演艺术家和 洛阳的牡丹花哪个更美。

"马老师,您是洛阳人的骄傲,被 誉为'洛阳牡丹',这篮插花送给你 最合适不过了。"记者向马金凤介 绍,这篮插花是一个做花店生意的 读者汪予霞的作品,怒放的"飞燕 红妆"牡丹搭配粉白穗的金鱼草、洁 白的百合花,寓意吉祥。

91岁的马金凤神清气爽地往那

儿一站就够吸引人了,何况她怀里 还抱着香气四溢、娇嫩怒放的牡 丹,吸引了酒店服务人员和游客纷 纷上前与她合影,她笑脸盈盈,来 者不拒。

马金凤的助理王襄翠说,马金 凤这次回洛,是参加第31届牡丹文 化节开幕式的,开幕式的高潮部分, 马金凤将在从舞台中间徐徐升起的 升降台上,接受几十名学生的献 花。"可见,马老已经成为洛阳牡丹 的代名词了。"

马金凤特意要来白色的纸,写下 了"祝《洛阳晚报》越办越好",并工工 整整签上了"马金凤"。然后,她递给 我们,亲自把我们送出酒店大门。 "谢谢你们送来的牡丹花!谢谢《洛 阳晚报》。"



- ●作品名字:醉芳菲
- ●创作人: 汪予霞
- ●性别:女
- ●年龄:49
- ●职业:个体商人 ●参赛感言:花开富贵,年年有余,我们
- 共创美好未来!
- ●专家点评:属双层插花作品,难度系数 较高,有层次感,突出了牡丹的雍容华贵。

只要您热爱牡丹、喜欢插花或愿意 尝试插花艺术,均可拨打66778866 伴免费入园。

报名参加。报名时请报上您的姓名、 身份证号、联系电话,并且最好告知 您的年龄、职业、是否有插花经验及 参赛理由等,以增加您入选的机会。 每天下午,本报将根据当日的报名情 况,选择3名至5名市民参赛,并于当 日下午通知入选者。入选者须持身 份证于次日9时前到达国家牡丹园门 前,并由本报记者带领入园。为增加 比赛的欢乐气氛,参赛者可带一名同



建业・世纪华阳5期交房公告 -

尊贵的业主:建业・世纪华阳5期 50 、 51 、 52 、 55 、 56 、 58号楼住宅及商铺已具备交房条件, 定于4月16日至28日进行集中交付。请您领取"入住通知书"后,携"入住通知书"及其所需的交房资料 原件、复印件,按"入住通知书"中约定时间至世纪华阳五期南大门商铺(辽宁路)办理入住交付手续, 逾期视同已交付。

特此公告

洛阳中亚置业发展有限公司 2013年4月

0379-66778899

投资商' \land 建业住宅集团 | 开发商'中亚置业 | 营销代理 ' 📆 🔞 💆 整合推广' Thinker 華文智道 销售中心地址'洛阳九都路与丽新路交会处北